

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P, vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

**Alföldi Ellenzék**

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

### Gömbös államtitkársága szakadást idéz elő az egységes pártban

Gömbös Gyulának kormányzati ügyekben való bevonása sokkal súlyosabb következményekkel fenyeget, mint ahogy ezt kezdetben hitték. Az egységspárt legitimista csoportja s azon kívül a liberálisan gondolkozó egységspárti képviselők tábora követelni

fogja a miniszterelnöktől az új helyzet tisztázását és ebből a célból több előkelő politikus leutazott Inkére. Ha a miniszterelnöknek nem sikerül az aggodalmakat eloszlatni, rövidesen többben ki fognak válni az egységspártból.

#### Vérhasjárvány Budapesten.

A fővárosi tisztifőorvosi hivatal kimutatása szerint az elmúlt héten Budapesten 37 vérhasmegbetegedés fordult elő és ebből 10 végződött halállal. Előfordult egy halálos kimenetelű veszettség és lépfene megbetegedés is az elmúlt héten.

#### Amerika ratifikálja a béke-egyezményt.

Kellog államtitkár haza érkezett Washingtonba és nyilatkozata szerint a legrövidebb időn belül benyújtja a szenátusban a béke-okmányt ratifikálás céljából. Reméli, hogy a szenátus minden nehézség nélkül jóvá fogja hagyni a párisi paktumot.

#### Kormány-bemutató Albániában.

Costa Cota miniszterelnök tegnap mutatkozott be kormányával az albán nemzetgyűlésnek. Programbeszédében kijelentette, hogy az új kormány minden törekvéssel azon lesz, hogy az albán népet a balkánon a béke elemévé tegye. Igyekezni fog a szomszédokkal és a nagyhatalmakkal jóviszonyt teremteni és hiven fog alkalmazkodni a megkötött nemzetközi szerződésekhöz. A miniszterelnök halálával emlekezett meg Olaszországról, Görögországról és Magyarországról, amelyek fölismerték az albán királyi uralom megalapozásának jelentőségét.

#### Lugkövel és szublimáttal megmérgezte magát.

Kemény Ignác kispesti kereskedő ellen árverés volt kitűzve. Ez a kereskedő annyira elkészerítette, hogy lugkövet és szublimátot kevert össze és a gyilkos folyadékot elszántan felhajtotta. A mérgezést csak későn vették észre, úgy, hogy a kereskedő a kórházban kiszendvedt.

#### 25 halottja van a prága—budapesti gyors katasztrófájának.

A budapest—bécs—prágai gyorsvonat Seitz állomás mellett eddig felderítetlen okokból kisiklott és az összetört vasuti kocsik alól 25 halottat szedtek ki. Harminchárom súlyosan sebesültet szállítottak a brünni kórházba. A vizsgálat szerint valószínűleg hibás váltóállítás okozta a nagy szerencsétlenséget.

#### Meztelen táncosnő miatt bezáratták a mulatót.

Egy római mulatóban nagy botrány volt. Programon kívül fellépett egy meztelen táncosnő, am a polgári közönséget mérhetetlenül felháborította. A rendőrség büntetésből 5 napra bezáratta a mulatót.

#### Az osztálysorsjáték tegnapi húzása.

Az osztálysorsjáték tegnapi húzásán a következő nagyobb nyeremények huzattak ki: 10.000 pengőt nyertek: 37608; 2000 pengőt nyertek: 1999, 37271; 1000 pengőt nyertek: 25877, 35964, 37209, 64689; 600 pengőt nyertek: 15094, 38865, 53866, 60776. — Ezenfelül 500 pengőt nyert: 26 szám, 200 pengőt nyert 85 szám és 125 pengőt nyert 1378. — A húzás folytatása csütörtökön reggel lesz.

#### Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

A határidős üzlet első kötései: magyar buza októberre 26.64, márciusra 29.06—29.10, májusra 29.90—29.94, magyar rozs októberre 25.50—25.54 pengő. A készárúpiacra hidasnémeti paritásban a felvidéki malmok 155—156 cseh koronát ígérnek a 79 kilógramos magyar búzáért.

### Tanulságos történet a korpáról

Egészen új divattá lett utóbbi hetekben a drágaságról való anketézés. A minisztertanács és az érdekeltségek, a megyék, városok, községek és általában mindenki az országban gyülesezik és tárgyalgatja a legaktuálisabb problémát: miért olyan drága és miért drága minden?

Rengeteg nagyon szép gondolatot és okos tervet eredményeztek eddig ezek a tárgyalások, egyebet azonban semmit sem. A drágaság változatlanul fokozódik a sok anketé ellenére is és egyáltalában nem zavartatja magát, akármilyen eszmék, vagy fenyegetések is szülessenek meg az örök értekezések nyomán. Valószínűleg nemcsak ott van a hiba, hogy csak szavakkal nem lehet drágaságot letörni, hanem másutt is. A legfőbb hiba az, hogy a sok értekezleten tulsok az elmélkedés, az akadémikus vita és többnyire a menyezetten keresgélnek azt, ami az asztalon fekszik. A drágaság jelenleg olyan fajta betegség, mint a tifusz, vagy a pestis. Nemcsak azért, mert fertőző és csak úgy ragad szinte repülve egyik tárgyról a másikra, hanem más tekintetben is fenáll a hasonlatosság. A tifuszt nem óriási állatok, hanem szabad szemmel alig látható, picike kis baktériumok okozzák. A jelenlegi drágaságnak nem óriási közgazdasági tényezők az okai, hanem apró, szinte alig látható tények idézik elő ezt a nagy, sorvasztó betegséget.

Egy ilyen drágasági baktériumra akarunk most mi is rámutatni. Véletlenül fedeztük fel, de nagyon tanulságos történet, mert ilyen apró okok miatt szenved ma és van lábzan egész közgazdasági életünk és minden kispolgár szomorú magánélete.

Hetek óta szinte a csillagok közé szökött fel a korpá ára. Már 22—24 pengőbe kerül belőle egy métermázs. Azt mindenki tudja, hogy a buza őrlésének mellékterméke a korpá. Azt is tudja mindenki, hogy az őrlés legértéktelebb mellékterméke. Azzal is tisztában van mindenki, hogy hetek óta már állandóan azzal kezdődik és végződik a tőzsdei jelentés, hogy »ma újból tovább lanyhult a gabonapiac« és a szentesi piacon is rövid idő alatt több mint két pengővel esett a buza ára. És a buza legértéktelebb őrleménye mégis annyiba kerül, mint maga a buza, amelyben pedig még az 50 filléres nulláslistát és a kenyérliszt is benne van.

Hogy ezt az érthetetlen és zavaros ügyet megértsük, felvilágosításért egy szentesi malomszakértőhöz fordultunk, akitől szöszereint a következő felvilágosítást kaptuk: »A korpá azért drága, mert a kukorica is nagyon drága!«. Arra az ellenvetésünkre pedig, hogy hiszen a korpának semmi köze sincsen a kukoricához, mert a búzának egyik őrleménye, a buza pedig olcsó, — ezt a választ kaptuk: »Dehogyan sincsen közük egymáshoz. A kukorica is takarmány, a korpá is az. És csak nem lehet kiaknázatlanul

## Heremagot, bodorkát,

mákat, búzát, árpát, zabot és minden terményt és magfélélet legmagasabb napiáron veszek.

**Szántó Andor**

terménykereskedő Sarkadi Nagy Antal ucca 20 szám Telefonszám 63.

Lapunk mai száma 6 oldal.

## Fiu és leányka iskolai ruhákkal a Molnár Áruház olcsón felruház.

hagyni azt a konjunkturális lehetőséget, amit az egyik takarmány árának az emelkedése nyújt!

Ez az épületes történet szemléltetően elénk tárja, hogy micsoda okok miatt sanyalódik és küzd keserves harcokat a polgárság a csupasz életért, — mert az ilyen ilyen apró okok szülik meg a nagy drágaságot. A korpá drágasága miatt drágul rengeteg más cikk is, amelynek valójában ép-

pen olyan kevés köze van a korpához, mint a korpának a kukoricához. Csak hogy ragályos betegségről van szó és ezek az apró, jelentéktelennek látszó kórokozó baktériumok éppen úgy repülnek egyik tárgyról a másikra, mint a tifusz, vagy a pestis bacillusai. Ezért nem érnek el eredményeket az ankétek, mert túlnagy dolgokban keresik a drágaság okát és nem látják meg a picike, de valódi okokat.

## A jövő évi adókiivetésnél az ideai aszálykárt is figyelembe fogja venni a pénzügyigazgatóság

Csongrádvármegye közigazgatási bizottságának tegnap délelőtti ülésén bejelentette az alispán, hogy a vármegyei mezőgazdasági bizottság felkérésére arra kérte a pénzügyigazgatót, hogy a jövő évi adókiivetésnél vegye figyelembe az ideai nagyarányú aszálykárt, mely esetben a gazdaközönség nem tenne lépéseket az aszálykár miatti földadó elengedés érdekében.

A pénzügyigazgató szóbelileg már korábban ígéretet tett, hogy a mezőgazdasági bizottság kérését teljesíteni fogja és most írásban is leszögezte, hogy a gazdák jövő esztendői jóvedelemadójának kiivetésénél feltétlenül számításba fogja venni nemcsak Szentésen, de a megye többi részében is a kukorica aszálykárokat. A pénzügyigazgató közérdekű átírata, melyet a közigazgatási bizottság tegnap ülésén szösz szerint ismertettek, — mindenekelőtt hangsúlyozza, hogy indokolatlan a vármegyei mezőgazdasági bizottság azon aggodalma, mintha a folyó évi tengeri termésben mutatkozó aszálykárokat bejelentésének mellőzése esetén az 1929 évre szóló jóvedelemadó kiivetésénél a kir. pénzügyigazgatóság kizárólag a kalászosokban elért ezidei kedvező terméseredményeket kívánná figyelembe venni s ez alapon — tekintet nélkül a tengeri termésben előfordult elemi kár mérvére — az egyes gazdák jövő évi jóvedelmi adóját felemelni szándékoznék.

A pénzügyigazgatóság tudatában van annak, — mondja továbbiakban a pénzügyigazgató nyilatkozata, — hogy a szántóföldeken terjedelmüknek megfelelő arányban ugyanazon gazdasági évben nemcsak kalászosok, hanem kapás növények is termelhetnek s ezeknek együttes termési eredménye képezi a mezőgazdasági ingatlanon folytatott gazdasági tevékenység évi összjóvedelmét, melynek a rezsiköltségek levonása után fennmaradó része adja a jóvedelemadó alapját. A szántóföldek ezen összjóvedelmének ki-számítása a pénzügyminiszter által közölt termési átlagok és átlagárak, valamint a mezőgazdasági kamarától és a vármegyei gazdasági egyesületektől bekérni szokott szakvélemények alapján történik, melyek részletesen és vidékenként feltüntetik nemcsak a kalászosoknak, hanem a kapásnövényeknek is a holdankénti termésátlagát. Ezekből az adatokból a pénzügyi hatóságnak módjában áll, külön elemi kár bejelentése nélkül is megállapítani, hogy a szántóföldek ezidei össztermés átlagának értéke s így holdankénti jóvedelmességé a múlt évihez képest lényegesebb (15—20 százalékot meghaladó) emelkedést mutat-e s ehhez képest van-e jogalap a múlt évi jóvedelemadó felemeléséhez. Minthogy ilyen szakvéleményeket a jövő

évi adókiivetési munkálatok alkalmával is be fog szerezni a pénzügyigazgatóság s így a mezőgazdasági ingatlanok összjóvedelmének megállapítása nem egyoldalúlag, csupán a kalászosokban elért kedvezőbb termési eredmény alapján, hanem a kapás növényekben mutatkozó silányabb termési eredmény figyelembevételével is történik, — megnyugtatónak tekinthető a pénzügyigazgató azon kijelentése, hogy ha a gazdaközönség nem is teszi meg az általános aszálykár bejelentést, azért a tényleges aszálykárt az adókiivetési munkálatoknál nem fogják figyelmen kívül hagyni, illetve a jövő évi jóvedelemadót nem kizárólag a kedvezőbb buzatermésre való tekintettel fogják megállapítani.

Hasonló értelmű kijelentést tett a közigazgatási bizottság tegnap ülésén a pénzügyigazgatót helyettesítő Rösler Tamás Leó pénzügyi főtanácsos is, mire a bizottság a pénzügyigazgatói átíratot tudomásulvette és megbizta az alispánt, hogy az abban foglaltakat tájékoztató végett közölje a vármegyei mezőgazdasági bizottsággal.

### Önkéntes árverés h'zra és telekre.

Folyó hó 13-án délelőtti 11 órakor Petőfi ucca 3 szám alatti ügyvédi irodámban a volt Sarkadi-telep alsó részét, mely a Bocskay ucca felé nyílik, a rajta lévő jókarban lévő épületekkel egy, esetleg két részben is,

**Önkéntes árverésen legelőbbet ígérőnek eladom Bővebb felvilágosítás irodámban nyerhető.**

**Dr. Sárossy Endre ügyvéd.**

### Megnyit a Kristály gőzmosóda Bocskay ucca 20 szám alatt.

A legszolidabb árak mellett elvállalok minden e szakmába vágó munkát, ugyanint fé fi- és női felsőruha vegytisztítást, ing, gallér, kézelő, alsó fehérnemű, ágyhuzatok és függönyök mosását és vasalását. — A nagyérdemű közönség teljes pártfogását kéri

**ÖZV. NAGY LAJOSNÉ**

### Bérszántást

vállalok új „CASSE“ traktorral jutányos áron

**vitéz Sipos Lajos**

III. ker., Sarló ucca 1 szám. 4645

## Érdekes kórházi ápolási ügyet tárgyalta a közigazgatási bizottság

A maga nemében páratlan és sok vonatkozásban megdöbbentő ügy nyert befekélyezést a megyei közigazgatási bizottság tegnap ülésén. Az érdekes ügy előzményei röviden a következők.

Egy tekintélyes szentesi polgár 66 esztendőes édesanyját a budapesti egyetem szemklinikáján hályog ellen megoperálták. Összesen 224.50 pengő ápolási költség merült fel az operációval kapcsolatban. Az ilyen ápolási költséget közigazgatási uton szokták behajtani és a város is kibocsátott egy fizetési meghagyást 224.50 pengő erejéig, de megoperált öregasszony fia megtagadta a kórházi költségek kifizetését és felebbezést adott be a városi tanácshoz. A felebbezésben kifejti, hogy édesanyját ő tartja el már évtizedek óta testvérével együtt, azonban ezt az ápolási költséget nem hajlandó megfizetni, mert a hályog nem olyan természetű betegség, hogy ápolásra szoruljon. Mert sem hályoggal, sem pedig anélkül egy sem tudott volna a 65 éves asszonyt semmit sem dolgozni. Ilyen öreg korban a hályog nem is betegség, hanem csak külső szépséghiba, mely nem feltétlenül eltávolítandó. «A klinika — mondja tovább a furcsa logikájú felebbezés — nem tartozott volna őt felvenni és »meltánytalanság volna, ha mi tartoznánk fizetni az ápolási költségeket, mert a hályog eltávolítása nem egészségügyi követelmény, hanem inkább luksuriózus dolog» (!)

A városi tanács elutasította a felebbezést és az ápolási költségek megfizetésére kötelezte a szóbanforgó szentesi polgárt, aki erre az alispánhoz felebbezett. Az alispán elutasította a felebbezést és az indokolásban kimondotta, hogy a beteg édesanyja gyógyítása nemcsak törvényszerű, hanem becsületbeli kötelesség is. A gyógyítás ilyen esetben különösen fontos és sürgős volt, mert a beteget a megvakulástól mentette meg. Azon állítás pedig, — mondja az alispáni indokolás —, hogy a hályog csak szépséghiba és luksuriózus dolog, nem pedig betegség, téves felfogásra vall, kiméletlen gondolkodást és az anyával szembeni gyermeki érzés hiányát bizonyítja.

Az alispáni helybenhagyó határozatot is megtelebbezték a közigazgatási bizottsághoz, amely tegnap tárgyalta ezt az ügyet. Az ügy ismertetése a szenzáció erejével hatott. Az előadó által előterjesztett javaslat alapján a közigazgatási bizottság egyhangúlag jóváhagyta az alispán döntését és az ápolási díj megfizetésére ítélte a fiut.

## Butorokat

legszebb és legjobb kivitelben legolcsóbb árban

**SZAMOSKÖZINÉL**

vásárolhat

**Kossuth ucca 17 sz.**

**M é s z és három nullás M. Á. K. C e m e n t**

házhöz szállítva minden mennyiségben kapható

**M O L N Á R festékkülfelében. :-: Kossuth ucca 3.**

## Szentesről való elköltözés miatt az összes raktáron lévő áruát mélyen leszállította Markó Béla áruháza.

### Betegsége feletti elkeseredésében öngyilkos lett egy 60 éves öregember

Szomoru szenzációja van tegnap dél óta az Alsóréti-utjalepnek, ahol a 178 szám alatti takaros kis házikóban kinzó betegsége feletti elkeseredésében önkézével véget vetett életének a hatvan esztendőes Lakos Sándor kubikos.

Lakos Sándor, aki tíz évvel ezelőtt temette el feleségét, hitvestársa halála óta nem igen volt megbékélve az étellel. Sokszor a fulladás is környékezte, de azért csak állta a robotot és szorgalmas munkával most is begyűjtötte a télire való élelmet.

Az öreg kubikost Mária nevű leánya gondozta; három fia és a két másik leánya a határban lévő gazdaságokban dolgoztak. Az alsóréti-utjalepi ház nagy veteményes és gyümölcsös kertje betermelte a ház körüli szükségletet, úgyhogy anyagi gondok már ezért sem igen bántathatták a szerencsétlen sorsú Lakos Sándort, akiről egyik hozzátartozója se tudta, hogy öngyilkossági gondolatokkal foglalkozik.

Tegnap délelőtt különösen jókedvűnek mutatkozott. Sokáig elbeszélgetett a leányával, Lakos Máriával, majd hirtelen a testvérhugára: Dékány Zsigmondra terelte a beszédet.

— No ni, — mondta, — ez idén még nem küldtünk szőlőt a néneknek! Szedd meg gyorsan a garabolyt és vidd el hozzá a Bercsényi uccába.

Lakos Mária eleget tett édesapja óhajlásának. Teleszedte a garabolyt szőlővel és kivitte a nagynénje Bercsényiucai lakására.

Amikor visszajött az Utjalepre, már háromnegyed tizenkettőre járt az idő és mint máskor szokta, úgy most is beköltött a lakásba, hogy — megjöttem édesapám. Itt vagyok. De a szobából semmi választ nem kapott kiáltására. Azt gondolta, hogy talán elaludt a édesapja, ezért félrehúzta az udvarra eső belső szoba nyitott ablakának függönyét és betekintett a sűrűn lefüggönyözött, homályosan megvilágított szobába.

Rettenetes látvány tárult itt az ijedelemtől szinte kövé dermedt Lakos Mária szeméi elé. Viaszsárga arccal és kinyúlt testtel a mestergereudára erősített kötélén lógott édesapja teteme. Mellette egy feborult szék hevert a földön, amit akkor rugott ki maga alól, amikor már a kötelet nyakára hárkoltta.

A hatvan esztendőes Lakos Sándor már halott volt, amikor a leánya meglátta. A hatósági orvos megállapítása szerint körülbelül akkor végzett magával, amikor Lakos Mária elindult az ajándék szőlővel a nagynénjéhez.

Az öngyilkos kubikos temetésére az engedélyt valószínűleg csak ma adják ki és ez esetben holnap temetik hozzátartozóinak Alsóréti-utjalep 178 szám alatti lakásáról.

### Rég megvalósított ügyek elintézését követeli a miniszter Szentes polgárságától

Tegnap számunkban ismerteltük azt a népjóléti miniszteri leiratot, melyben Szentes köztisztviselési és közegészségi viszonyait illetőleg rendkívül súlyos kritikát tartalmaz. Már tegnap rámutattunk arra, hogy azok az intézkedések, amelyeket a népjóléti miniszter sürgős teendőjeként jelöl meg, legnagyobb részben már régen elintézett ügyek. Az a kis rész pedig, ami ma még függőben van, annak megvalósítása nem kizárólag a város polgárságának az akaratán múlik. Így legelsősorban az új közbánya-híd megépítésének a problémája kizárólag pénzkérdés és nem a polgárság akaratának az ügye.

Egyébként az összes illetékes ténylegközel folytatott beszélgetéseink után a következő képet nyertük erről a szigorú miniszteri kritikáról, amely Szentes higiénikus állapotait olyan kedvezőtlen színekben festi meg. Mindenekelőtt tény az, hogy amikor az egészségügyi főfelügyelő itt járt, akkor megelégedését fejezte ki a szentesi viszonyok felett és többek között kijelentette, hogy Szentesen taláta a legjobb köztisztviselési és közegészségi viszonyokat valamennyi általa bejárt és megvizsgált város között. Eppen akkor dolgoztak a vágóhidon az ártézi víz bevezetésén és átmenetileg néhány napig lajtokkal kellett fedezni a vízszükségletet. Azt azonban az egészségügyi főfelügyelő is látta és tudta, hogy akkor szerelték ott fel a vízvezetékét és nem is lehetett másként, mint lajtokkal biztosítani a vízszükségletet az építkezés idejére. Tisztára véletlen dolga, hogy egy patkányt talált akkor a vízben, mert sem előtte, sem azóta nem fordult elő hasonló eset. Különbben is több, mint 5000 pengő kiadással a tavasszal teljesen rendbehozták a vágóhidat. A minisztérium kb. 1 millió pengős tervet ír elő egy új vágóhidra, a város pedig 645.000 pengőnyi költséggel (építkezésre 614.690.20 pengő és 5 százalékos tervezői tiszteletdíj 30.739.50 P) akarná felépíteni a vágóhidat. De egyelőre

csak akarná, mert arra a 645.000 pengőre nem tud fedezetet találni a város.

Ugyanez a helyzet a rendelői másik nagy követelésénél. Már közel 10 esztendeje követeli a város a Kurca szabályozását, míg végre az idén megindultak ezek a munkálatok és nagyon szépen haladnak már előre. A rendelet pedig azt ajánlja, hogy a város most lépjen majd érintkezésbe az alispán útján az ármentesítő- és vízszabályozó társulattal a Kurca szabályozása ügyében.

Az Elelmiszter R. T.-t a város nemcsak ellenőrizte, hanem lezárta addig, amíg az összes köztisztviselési követelményeknek e'get nem tett. A többi kifogásolt magánüzemekenél nem várt a város miniszteri utasításra, hanem már hónapokkal ezelőtt eljárt valamennyi ellen.

A város polgársága nem azt várja a kormánytól, hogy olyan ügyekben, amelyeket a maga szerveivel és a maga erejéből el tud intézni, vagy pláne már el is intézett, ilyen és hasonló jótanácsokat, vagy kritikákat kapjon támogatásként. Inkább a jelenlegi anyagi erejét meghaladó fontos teendőkhöz várna támogatást legalább olyan formában, hogy mentesítsék a rá rótt rengeteg állami feladat teljesítése alól. Mindent megoldana Szentes polgársága a maga emberségéből és erejéből, ahogy azt a múltban is megtette és már régen felépítette volna a vágóhidat is, ha nem kellene súlyos adójának tekintélyes részét kizárólagos állami feladatok elvégzésére fordítania.

### A legjobb borok!

Tokajvidéki 1 liter . . . . P 1:40  
2 éves rizling 1 liter . . . . P 1:10  
Nehéz vörösbőr 1 liter . . . . P 1:30

Kapható:

Szépe Antal üzletében

Kossuth ucca.

### MOZI

A legnagyobb európai FOX-film!  
Főszereplő: MADY CHRISTIANS.

CSÜTÖRTÖKÖN, szeptember 13-án két előadás. Az I-ső este 6 órakor mérsékelt helyárakkal, a II-ik este 8 órakor kezdődik rendes helyárak mellett. — Szinre kerül:

### HÁGÁR FIA

8 felvonásban. Régi történet mai emberekkel. Az emberi indulatok nagy kitérőseinek megrázó festése az egész film. — Fenséges vidékek szépsége s MADY CHRISTIANS kristályos művészete külső és belső szépségét teljessé teszik. Burleszk: A KIS RIKKANCS. GAUMONT HIRADÓ.

### TEMESVÁRY és SZOLCSÁNYI

az Angol-Magyar Bank bizományosai

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám.

Telefon: 22.

Telefon: 22.

### Uj buzát

és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vásárolunk

### Beraktározást

a legelőnyösebb feltételek mellett eszközölünk

Csépléshez és beszállításhoz kölcsönzések kaphatók.

Saját őrlésű KORPA, LISZT és mindenféle DARA állandóan kapható.

### KIFUTÓNAK

egy ügyes 14—16 éves leányt felvesz lapunk kiadóhivatala.

### Uj FORDSON traktorommal

### bérszántást

a legjutányosabb áron vállalom.

Cím: Wesselényi ucca 71. sz.

### Vizhúzó-motor

bolgárkertésznek alkalmas,

olesón eladó VASS ISTVÁN

fakereskedőnél, Mentő ucca.

## A Magyar-Hollandi Biztosító Részvénytársaság

Szentés és környéke főügynökségével **Reis József** piactéri kereskedő céget bízta meg, hol legelőnyösebben köthet mindenféle biztosítást, élet-, tűz-, jég-, baleset és autókra. Üzletszerzők ugyanott felvétetnek.

### Panaszos küldöttség készül a kereskedelmi miniszterhez a telefon mizériák miatt

Idestova már egy esztendeje lesz annak, hogy illetékes helyen ígéretet tettek a szentesi telefonforgalom gyökeres megjavítására. Megígérték, hogy még ebben az esztendőben leszerelik a mostani telefonkészülékeket és helyettük olyan készülékeket kapnak az előfizelők, mint amilyeneket az automata telefonok felszereléséig Budapesten használtak. Vagyis olyanokat, amelyeknél már a hallgató szerkezet egyszerű leemelése után jelentkezik a központ s amelyek feleslegessé teszik a központ csengetéssel való felhívását. Ezt az ígéretet mind a mai napig nem váltották be. Még csak hozzá se fogtak ezenkívül a jelenlegi légvezeték kábeleibe való lefektetéséhez sem és a mai viszonyok között reményünk se lehet arra, hogy egyhamar megkezdik a szentesi kábelvezeték megépítését.

Időközben természetesen majdnem ötven új telefonelőfizető jelentkezett, de ahelyett, hogy megkapták volna telefonállomásaikat, minduntalan azt kell hallaniuk, hogy legyen türelemmel, míg a kábel megépítik s azután majd sor kerül igényük kielégítésére. Ez a folytonos halogatás a legnagyobb mértékben elvette az emberek kedvét az új telefonállomásoktól. Már eddig is a legnagyobb elkéseredést szülte, hogy a posta nem tudja az új telefonállomásokat felszerelni. Az érdekeltek, akik között leginkább olyan polgárok vannak, akiknek élethivatásuk és foglalkozásuk is megkívánja, hogy telefon legyen lakásukban, vagy üzletükben, a legnagyobb megdöbbenéssel látják, hogy Szentésen, a vármegye székhelyén, hosszú hónapokon át nem juthatnak hozzá a már régesrég beígért telefonállomásokhoz. A mai állapot szerintük nemcsak az egyének sérelmét jelent. De a postakincstár üzleti érdekével is ellenkezik, ha mesterséges akadályokkal teszik lehetetlenné a szentesi telefonhálózat kibővítését.

Értesülésünk szerint a mai állapot miatt panaszos küldöttség készül a kereskedelmi miniszterhez, hogy a kábelépítéstől függetlenül rendelje el a már régesrég esedékes új telefonállomások felszerelését. Az senkit se érdekel, hogy mikor fognak hozzá a kábelvezeték megépítéséhez, ellenben azt kívánják, hogyha másképp nem megy, hát ideiglenes vezetékek építésével tétessé lehetővé a miniszter az új telefonkészülékek felszerelését.

Itt említiük meg, hogy igen nagy a felzúdulás a jelenlegi telefonelőfizetők között is, mert pár nap óta Budapestről csak a legnagyobb nehézségek között lehet beszélni. Olyan zugás van a vonalon, hogy a felek alig értik meg egymást, vagy ami a leggyakoribb, az egész költséges beszélgetés eredménytelenül végződik. Kívánatos volna, ha a szegedi kerületi műszaki felügyelőség figyelmébe venné ezeket a panaszokat és saját hatáskörében intézkedne a szentesi polgárság jogos sérelmeinek soronkívüli orvoslása érdekében.

— Nyomatványrendelés előtt kérjen ajánlatot lapunk nyomdájától.

## FEUER LAJOS

gabona és terménykereskedő  
Szentés, Rákóczi-tér 32 sz.

Telefon: 20. Telefon: 20.

**Buzát,  
árpat,  
zabot**  
és mindenféle terményt  
legmagasabb napiáron  
vásárol.

Gabonát a szokott  
kedvező feltételekkel  
tárolásra elfogad.

Csépléshez új kölcsön-  
zsákat adok.

## A «HANGYA»

### SZÖVETREZETBEN

mindenféle iskolai sze-  
rek és iskolai táskák a

### legolcsóbbak

Szalonna, zsír és tengeri  
állandóan kapható

### Villanyszerelést

a legolcsóbban, még részletre  
is szerezlek. Varrógépjét és  
kerékpárját tökéletesen nálam  
javítása felelősség mellett.

### ZSIDÓ GERGELY

villanyszerelő mechanikus Kosuth uca 7 sz.  
Tyukpatér sarok.

**Értesítés** Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Soós uca i. d. hányvisarudamat a Szeder-telép 74. szám alá helyeztem át és e hó 3-án megnyitottam. Tisztelettel értesitem a közönséget arról is, hogy mindenféle

rövidáru és háztartási cikk kapható

Tisztelettel: Özv. Salykó Józsefné.

## A legtöbb adót fizető szentesi polgárok névjegyzéke

Egy most összeállított és az alspáni hivatalnak megküldött névjegyzék szerint Szentés város legtöbb adót fizető polgárai és az általuk fizetett adóösszegek a következők:

Szentési Takarékpénztár 20,448.34, Zsoldos R.-T. 7380.80, dr. Szeder Ferenc János 3018.03, Harission alapítvány 3405.60, Református Egyház 3035.15, Magyar Altalános Takarékpénztár 2930.40, Halász Sz. Lajos 2615.29, dr. Vecseri Sándor 1237.19, dr. Péter Ernő 1229.89, Kunszentmártoni Hév. 2291.73, Zsoldos Ferencné 2267.19, Kristó N. István 937.28, Csongrádvármegyei Gazdasági Eggesület 1870.07, dr. Eisler Soma 908.68, dr. Reis Soma 863.—, Csucs Károly 1620.14, dr. Lábos Endre 805.61, dr. Purjesz János 795.99, Görögkeleti Egyház 1587.46, dr. Miskolczi Jenő 773.81, Mátéffy László 1538.—, dr. Rimély Dezső 760.64, Ausländer Sándor 1506.20, Római Kath. Egyház 1474.95, Fekete Albert 1428.74, dr. Endre Antal 690.26, dr. Kanász Nagy Sándor 684.65, dr. Wellisch István 684.36, dr. Nagy Sándor 664.97, özv. Czukor Emilné 1311.14, Horváth István 1304.06, Szőke Mátyásné 1267.74, dr. Kövér Imre 632.84, Oláh Lajos 1264.59, Dóczi Lajosné 1224.08, Bartha Sándor 1205.92, Szabó Béláné 1186.80, dr. Széll Gyula 587.08, Windisch János 1163.50, dr. Ecséri Lajos 579.11, Szántó Andor 1131.65, Göbölös János 1126.44, dr. Négyesi Imre 564.15, özv. Jurenák Imréné 1082.42, Gunst Sándor 1080.65, Simkó Ignác 1053.36, dr. Vajda Antal 525.89, özv. Fekete Mártonné 1050.95, özv. Vecseri Jánosné 1039.33, Károlyi József 1038.17, Sebestyén Béla 518.10, dr. Pollák Sándor 514.70, özv. dr. Mátéffy Ferencné 1005.46, Dallos Sz. Imre 986.73, dr. Molnár Sándor 964.72, Cicatricis Lajos dr. 462.39, Hajdu János 921.57 pengő.

A fenti névsort lapunk legközelebbi számában folytatjuk, de már most megjegyezzük, hogy a város részéről megküldött ezen névjegyzéket veszi alapul a vármegye a virilis jogu törvényhatósági bizottsági tagok névjegyzékének összeállításánál.

## Üzletátvétel

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy Szentés kintű hírnevű és legmodernebben berendezett húsztermét a Báró Harucker utcában levő

### Bleier József-féle mézárúszéket

bérbe vettem és saját üzememben fogom tovább vezetni.

A legurimább hizott marhahúst fogok állandóan árusítani, de az üzemet friss sertés és juhhussal, valamint kifűnő és izletes

**hentesáruval** fogom kibővíteni

Pontos, lelkiismeretes és előzékeny kiszolgálással, de kifűnő és tisztán kezelt árukkal is igyekszem majd az igen tisztelt közönség bizalmát és pártfogását kiérdemelni és megtartani. Mély tisztelettel:

**Tóth Sándor** mézáros és hentesmester

## Schmolka László

férfiszabó műhelyét  
Mecs Balogh uca 11.  
szám alá helyezte át.

(Hajnal Géza üzlete mellett.)

## Cefrének szilvát vesz a Szeszfőzde

Jó és olcsó páliuka 3 pengő 20 fillértől

## NAPIHIREK

### TAJÉKOZTATÓ.

Szerda, szeptember 12. Róm. kath.: Mária neve. Protestáns: Guido. — Nap két: 5.33 óraker, nyugszik: 6.19 óraker. — Hold két: 3.11 óraker, nyugszik: 6.9 óraker.

**Időjárás:** Növekedő felhőzettel és esetleg kisebb esőkkel némi hősülgedés.

— **Személyi változások a megyei számvevőségénél.** A belügyminiszter a vármegyei számvevőség két tagját: Makray László és Kovács Béla számvevőket Szentesről elhelyezte, viszont Lusztig Jenő számvevőségi főtanácsost Baranyamegyéből Szentesre, a vármegyei számvevőséghez helyezte át.

— **Népjóléti miniszteri kiküldött Szentesen.** A lakásforgalom szabályozása ügyében pénteken délután dr. Hegyi István kir. főügyész, népjóléti minisztériumi megbízott ismét Szentesre érkezik. Lejövételének az a célja, hogy a multkor már megadott adatokat bizonyos vonatkozásban kibővítsé. Ennek alapján megteszi majd a javaslatot a népjóléti miniszternek a kötött lakásforgalom további fentartása, vagy a szabad lakásforgalom visszaállítása érdekében.

— **Egy lanteremmel ki kell bővíteni a hékédi iskolát.** Csongrádvármegye közigazgatási bizottságának tegnapi ülésén bejelentette a kir. tanfelügyelő, hogy a hékédi régi iskolának 106, az ujnak pedig 109 tanulója van. Mivel a tanulók befogadására a rendelkezésre álló 3 tanterem nem elég, arra kérte a bizottságot, hogy az új iskola kibővítéséig bérelt épületben rendeztesse be a negyedik tantermet. A közigazgatási bizottság elfogadta a tanfelügyelő előterjesztését és eszerint a város által kibérleendő helyiség évi bére 600 pengőt tenne ki. Ebben az összegben nincs benne az új tanterem részére beszerzendő butorzat ára és a fentartásával járó egyéb kiadások.

— **Egy héttel később jönnek a színeszek.** Kiss Árpád színigazgató bejelentette a városi tanácsnak, hogy az előadásokat nem most szombaton, ahogyan bejelentette, hanem egy héttel később, szeptember 22-én kezd meg.

— **Közigazgatási bejárás a csanytelek-baksi utzakaszon.** A kereskedelmi miniszter a csanytelek-baksi utépítés közigazgatási bejárását szeptember 14-ikére tűzte ki. Ezzel az intézkedéssel ezen fontos utépítés kerestülvitele egy fontos lépéssel haladt előre.

— **Ingyen facsemete fásítási célokra.** A földmívelési miniszter az erdkösitések és fásítások előmozdítása céljából újabb körrendeletet adott ki, amelyben arról értesíti a gazdaközönséget és a fásítandó területek tulajdonosait, hogy a szükséges csemeteket teljesen ingyen fogja rendelkezésre bocsátani, sőt a fásításokkal járó egyéb költségek fedezésére haldankint 50 pengőig terjedő kamatmentes kölcsönt engedélyez. E rendkívüli kedvezmények igénybevétele tekintetében a szentesi erdőhivatal adja meg a közelbbi felvilágosításokat.

— **Az üzletek vasárnapi zárójáról közöltünk vasárnapi számunkban egy részletes kimutatást.** Annak ellenére, hogy az adatokat hivatalos helyről bocsátották rendelkezésünkre, mégis becsusztott egy hiba a kimutatásba. A kereskedések vasárnap csak 7 órától kezdve lehetnek nyitva, nem pedig 6 órától. Azon kereskedők ellen azonban, akik a kimutatás alapján elmúlt vasárnap 6 óraker nyitották ki az üzleteiket, nem indult semmiféle eljárás, mert a jóhiszeműségük nyilvánvaló volt.

— **Cement, betoncső, kőpor stb. Pálffyánál.** Telefon: 86.

— **Új buzárért 24.30—24.50 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.**

— **Iparengedély ügyek.** Baromfikereskedés üzésére jogosító iparengedélyt kért Nagy Mihályné szül. Kanász Nagy Eszter. — Pólya János férfitiszabó (Vásárhelyi ucca 60) lemondott az iparengedélyéről.

## ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.

TELEFON: 103. ●● SZENTESI TELEPE. ●● VÁSÁRHELYI UCCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

### ELFOGAD

az új szezonban buzát betárolásra.

### ÖRÖL

buzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

### DARÁL

árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

Leghiválbb lisztek, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható.

**BUZAVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRAKON.**

### Ingyenforgalmi iroda és pénzkölcsön-közvetítés.

Tudomására hozom, hogy Rákóczi Ferenc ucca 43 számú házamban az OFB által engedélyezett ingatlanforgalmi irodát és pénzkölcsön-közvetítő irodát nyitottam. — Közvetítek mindenféle ingatlan adás-vételt és ingatlan cseréket a legelőnyösebb feltételek mellett

Közvetítek: mindenféle kölcsönt házakra és mezőgazdasági ingatlanokra a legelőnyösebb feltételek mellett.

### Váltó-kölcsönöket

9 1/2% évi kamattal, törlesztéses kölcsönöket teljes névértékben való kifizetéssel, vagyis százért százat, a legkedvezőbb évi tőke törlesztési részlet mellett. A kölcsönöket az ország első pénzüintézeténél benyolítom le.

**Tóth László** nyugalmazott takarékpénztári főkönyvelő  
Szentes, Rákóczi Ferenc ucca 43. sz.

### Értesítés.

Léonárd Gyula borkereskedését szeptember hó 1-én Rákóczi tér 4 szám alatt (Sebesi-ház) megnyitotta. Raktáron tart kül- és belső felső és talpbőröket, legfinomabb cipészkeleket a legolcsóbb napi áron.  
**Szolíd árak!**

5452 Pontos kiszolgálás!

### Buzát, árpat, zabot, lucerna- és bodorkamagot legmagasabb áron vesznek

Béla József gabonabevásárlási irodája Bartha J. ucca 20 sz., Szűrszabó magtár és Szűrszabó N. Imre ucca 3.

### Gyászszet alkalmával

ne feledje el, hogy nálam a legolcsóbban vásárolhat szerett halottjának, mert a koporsók és koszorúk saját műhelyemben készülnek.

**RAKTARON TARTOK:** diszes érckoporsókat, valamint jobbminőségű tölgy és festett gyári fakoporsókat is. — Kiskoporsók 5 pengőtől, nagykoporsók (hozzávalakkal együtt) 25 pengőtől kezdve kaphatók. — Minden ravatalozáshoz szobabehuzás, tölgyfa székek kölcsönzése és diszes ravatalozás ingyenes.

Szives pártfogást kér **SZAMOSKÖZI LAJOS** temetkezési vállalkozó IV, Soós ucca 14 sz.

— **Az új vágóhid ügye.** Alispáni sürgetésre tegnap jelentette a város, hogy az új vágóhid terveinek felülvizsgálására kiküldött bizottság érdemben még nem dolgozhatott eddig, mert a tervező mérnök, Kotál Henrik mindezeig szabadságon volt és nem vehetett részt a tanácskozásokon. Ezért csak ennek a hónapnak a folyamán fogja a vágóhídi bizottság a terveket felülvizsgálni.

— **A külterületi elemi iskolák tatarozása.** A külterületi állami elemi iskolák gondnoksága tegnap jelentette a városi tanácsnak, hogy a szünidő alatt a mucsiháti elemi iskolánál 10 ablaküveg kitört s minthogy ezen iskola szünidei felügyeletéről a város tartozik gondoskodni, kéri ennek a kárnak sürgős helyreállítását. A nagyhegyi és a lapistói iskolák kútjai teljesen elapadtak és ezért ezek sürgős rendbehozását is kéri a gondnokság a várostól.

— **Szántó Antal szerzői estélye.** A városháza tanácstermében f. hó 13-án, csütörtökön este 8 óraker nagyszabású tudományos előadást tart Szántó Antal író Szegedről. A felolvasás musora: Isten és ember; A véletlen sorscsapásokról; Az irigység leküzdése; A gyűlölet mérge; A Béke ucca; (humoros) stb. Az erkölcsök nemesítésére szolgáló előadásra való tekintettel belépődíj nincs. Azonban kérjük a tehetősebb közönséget, hogy a jeles író tiszteletdíjakkal támogathatja méltóztassék. Az előadásra 14 éven aluli gyermekek nem jelenhetnek meg, csak a középiskolák V. osztályától feljebb. — A rendezőség.

**Táncanfolyam Szentesen a budapesti színházak táncanárának vezetésével.** F. hó 12-én kezdődik meg a Salon de Dame moderne II-ik táncanfolyama a Ref. Körben. Az idei évad uralkodó új táncainak, Twist, Sugar-fox, Slow-fox, Tangó 1928. stb. továbbá az összes modern, valamint szinpadli és varieté számok tanítása. — Különleges gyermektanfolyamok. A megnyitás estélyén a legújabb táncok bemutattnak. Tekintettel arra, hogy az egyes csoportokba csak korlátozott számban veszünk fel növendékeket — ajánlatos mielőbb jelentkezni. Beiratkozások naponta délelőtti 11—12, délután 5—7 között.

...melyen tisztelt...  
...és üzletet...  
...szelében fo-

**elsőrendű,**  
**trak és iz-**  
**szteku**

**immal**

...éségét verőim-  
...meghálalni. —  
...bavásárlással  
...pontos és elő-  
...közödni. A n. é.  
...partifogását  
...szelével:  
...száros  
...hentesmester.

...a n. é. közön-  
...gyeszerész urtól  
...és átvettük  
...en tartva a n. é.  
...bocsátjuk. Tár-  
...szalmakra, va-  
...os árért rendel-  
...gyérdemű kö-  
...gását kéri:  
4633

**otbuszüzeme**

**róme,**  
...m kell el-  
...gott, 18-  
...gos, sze-  
...or, miután  
...ugymint:  
...ver, kon-  
...cse/mo-  
...magvakat,  
...esen tökéle-  
...tisztítja a

**tor**  
**Károly**  
...g tisztítója  
...12 sz. alatt.  
...viségű ga-  
...sáshoz ta-  
...negyek.  
4644

**ellen!**  
...tisztább  
...sabban  
...ntes üdítő és  
...a  
...ngye"  
...szító:  
...vizgyár.

**ves**  
...arazzá teszem  
...ással.  
...arozások  
...itése.  
**Lajos**  
...aki-zug 3. sz.

# A Zsoldos gazdaságban utántermesztett „Székács 1055” sz. NEMES VETŐMAGBUZA beszerezhető a Zsoldos R.-T.-nél

Telefonok : 5, 72, 77.

— Vásár lesz Szegváron szeptember 29- és 30-án. Hirül adtuk, hogy az augusztus 18-19-iki szegvári országos vásárt elmosta az eső és ehelyett a szegváriak egy pótvásár engedélyezését kérték. Az alispán tegnap engedélyt adott arra, hogy az elmaradt vásár helyett szeptember 29- és 30-án pótvásárt tartsanak Szegváron. Az állatvásár 29- és 30-án, a kirakodó vásár pedig 30-án lesz.

— Szabad-e korcsmában billiárdot felállítani? Ez a kérdés a szegedi kereskedelmi és iparkamara területén merült fel és elbírálásában a kereskedelmi miniszter kimondta, hogy nincsen olyan jogszabály, amely billiárdoknak korcsmákban való felállítását megtiltana. Ilyen jogszabály felállítását a miniszter annál kevésbé tartja kívánatosnak, mert a billiárdnak egy korcsmai helyiségben való felállításából senkire nézve hátrány nem származhatik és a billiárd felállítása a korcsma üzleti jellegét nem változtatja meg.

— Közel 20.000 pengőt fizettek be Szentesen forgalmi és fényüzési adó címén augusztusban. A forgalmi adóhivatal kimutatása szerint augusztus hónapban befolyt forgalmi adó címén 10.903,46, fényüzési adóban pedig 748,40 pengő. A közel 20.000 pengőt kitevő összegből 4762,95 pengőt tesz ki a város részesedése, 238,14 pengő pedig a forgalmi adóhivatali alkalmazottaké.

— Kifelé nyíló ajtók és oldalkijáratok a templomoknál. A vallás- és közoktatásügyi miniszter arra hívta fel az egyházi hatóságokat, hogy a templomokat a tűzveszély elkerülése végett kifelé nyíló ajtókkal és elég tágas kijáratokkal lássák el, nehogy az esetleges tűzveszély esetén a befelé nyíló ajtók és a szűk kijáratok a bentlétők menekülését akadályozzák. Ezzel kapcsolatban szükségesnek találta az alispán, hogy az egyházakat még egy hiány pótlására hívja fel és pedig arra, hogy ott, ahol a templomoknak csak egy kijáratuk van és az oldalkijáratok hiányzanak, — mint pl. Szegváron is, — megfelelő oldalkijáratokat létesítsenek, mert az oldalkijáratok hiánya tűzveszély, vagy pánik esetén kiszámíthatatlan következményekkel járhat.

Sirkövet, sirkeresztet, műkövet vegyen Pálffyánál. Telefon 86.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
**VAJDA ERNŐ**

### Pénzkölcsönt

közvetíték szántóföldre: hosszú lejáratu teljes kifizetési törlesztéses kölcsönt évi 8-9% tőke-kamat törlesztéssel, bélyegmentes bekebelezés és stornó díj nélkül való visszafizetés mellett, házra: váltókölcsönt a legelőnyösebb kamattal

**TOFFLER LAZÁR**

Br. Harucker-ú., Schwarz pék-féle ház.

## E S E N C E T

legerőssebbet  
legolcsóbban  
vásárolhat



**Gyarmatinál**  
a Mozi mellett

**Gyászruhák**  
nagy választékban  
**Molnár-Áruház**  
Kossuth-utca 8 szám.

Sertéshizlálók figyelmébe!

Elsőrendű takarmány-

## BURGONYA

ismét érkezett legolcsóbb napi áron, amely a drága tengerit teljesen pótolja és a leg gazdaságosabb sertéshizláló. 50 kilógramon felüli vételnél díjmentesen házhoz szállítva kapható

**Pólya Lajos** Nyiri-közi üzletében.

Telefon 85.

Győződjön meg magas tápértékéről!

## Szobafestést

a legújabb divatu mintákkal a legjobb izlésnek is megfelelően készít már 12 pengőtől

**Czibola Sándor**

szobafestő és mázoló-mester  
Nagyörvény ucca 115 szám.

**ZEPHIR** fatüzelésű, folytonegő légfűtéses kályhák

10 kg. fűt egy 24 fával szobát órán át

kedvező fizetési feltételekkel kaphatók:  
**Tiszaméni** Gazd. és Ipari Ker. Vállalat  
Rákóczi F. u. 44. Telefon 58

## Szabőüzlet megnyitás

Szives tudomására hozom a n. b. közönségnek, hogy

**férfiszabó műhelyemet Rákóczi-tér 14 sz. (volt Huszár kocsmá) megnyitottam.**

Készítek méter után minden igénynek megfelelő férfi ruhákat a legújabb divat szerint. Magamat a nagyérdemű közönség szives pártfogásába ajánlva vagyok, mely tisztelettel:

**Molnár János férfiszabó.**

## Tűzfűrészelést motorral

olcsón, gyorsan, jól eszközöl

**Vass István** fakereskedő fűrészelő mo'orja. Előjegyzéseket 155. számú telefonon és a városi mázsa-kezelőnél kérem leadni.

## Pörzsölt szalonnát,

házi zsirt legolcsóbban

**Engelmann Malvinnál**

vásárolhat Nagyörvény ucca 104.

Egy jó flut tanulónak felveszünk.

Vörösbélti uradalmi mézédés

**görög dinnye és sárga dinnye**

jóságáért felelősséget kapható

**Béládinál**

Szűrszabó Nagy Imre  
ucca 3 szám.

## ELADÓ

egy jó állapotban levő szelelőrosta I., Kiss Bálint ucca 10. szám alatt.

Arcszépitéshez bármely gyártmányú krémeket vesz, használjon zsiros bőrnél **Zendus** citromos borax-, száraz bőrnél **Zendus** növény-szappant. Elmulasztja a szeplőt, májfoltot, pörhenést huzamosabb használatnál végleg eltünteti. 1 darab ára 80 fillér. Kapható minden gyógyszerertárban.

**Ronggot** — mosottat, kisebb-nagyobb mennyiségben vesz lapunk kiadóhivatala.

Pusztuljon a legnagyobb ellenségünk, a né légy. A biztos szer által, a mézes légyfogó **Aeraxon** kapható a Toldi-teri pavillonban. Egy új stélázi, nyitott hat. polcos, eladó.

## Keresztelt tartja a városi védelmi bizottság

A m. kir. állományú 5824 sz. tagu ucca 5790 sz. állomás augusztus 12-én vette a velőmag a porcsávázás ságokat bizza a községi előlő egy-egy pácoló szes gazdákat landó vetőmagot csávazzák és a ségeit arányosan járóságok kötele denki csávázó- a községi előlő kell beszerezni. Ez a rendelet Szentesen kb. 50 gazdáról van szó. hétélt a vetés elő dalmas eljárást lehet. A vármegye nek tegnap délelő páni jelentés helyesen mulatott delkezés követke például nyolcvan reznie, ami igazán adata.

Az alispán bizottság elhatáro kerestülvithetelen dekében felterjeszté miniszterhez.

## Rádió

Szerda, szeptember

9.30: Hírek.  
11.45: Hírek.  
12: Déli harang.  
Utána: Cigány.

3.30: A Magyar

folyama.

1: Pontos idő

3: Hírek, köz

4.45: Pontos

5: Kalotaszeg

5.45: Ballet-é

seny). 1. Deibes

bes: Sylvia. 3. Ar

dern. 4. Lully. M

7: Hangay S

téből olvas fel.

7.30: Olasz

8.15: Svájci

lász Gitta, Sándor

művészeti, Szedő

háza operakész

gedüművész. Zong

1. a) Svájci himn

2. a) Othmar Sch

Das beschiedene

kanntschaft. 3. H

Allegretto deiso.

4. a) Othmar Sch

Herbstgefühl. 4. M

da).

10: Pontos idő

10.30: Gramof

Princesita. (Félt)

dal. (Titta Ruffo)

nes? (Armand Gr

mars. 5. Verdi: A

6. Nevin: Mighty

rer). 7. Thomas: M

ella Paikin). 8. W

dalnokok, Preisli

pole, fox-trott. 10

under the moon.

Last night I dream

12. Donaldson: The

ning, fox-trott. 13

me find my Man.

es mázsát

Jó fiut tanoncnak

bömester I. ker., N

adó Alsó-

resék. Cim a kiadó